Губернатор Евгений Куйвашев: С 2007 года вручается региональный знак отличия «Материнская доблесть». За это время награждено более 3,5 тысячи женщин.



День матери – особый праздник

По традиции в последнее воскресенье ноября в России отмечается День матери. Этот праздник учреждён указом президента России. Отметим, многодетные матери, достойно воспитывающие детей, с 2007 года награждаются региональным знаком отличия «Материнская доблесть». Награды получили более 3,5 тысячи женщин. Также в Свердловской области в отношении многодетных матерей и приёмных семей в приоритетном порядке предоставляются все виды федеральной и региональной поддержки: пособия, выплаты, льготы, компенсации транспортных, коммунальных и других расходов.

Награда нашла своих героинь

Мама шестерых сыновей из Полевского **Татьяна Банникова** (на фото) удостоена знака отличия «Материнская доблесть» III степени. В ближайшее время награда вместе с удостоверением прибудет в

Полевской и будет торжественно вручена, пишет propolevskoy.ru.

Напомним, в регионе эту награду вручают уже 10 лет. В этом году знак отличия «Материнская доблесть» получат ещё 24 многодетные женщины из Екатеринбурга, Серова, Полевского, Каменска-Уральского, Дегтярска, Нижней Туры, Ивделя, Асбеста, Каменского, Туринского и Артёмовского городских округов, Ирбита и Нижнесергинского муниципального района.

Знак «Материнская доблесть» различается по степеням. Знак III степени даётся за рождение или усыновление от 5 до 7 детей, матери выплачивается единовременное денежное поощрение в размере 31 264 рублей; за 8-9 детей полагается знак II степени и 62 526 рублей; за 10 и более детей – знак I степени и 125 054 рубля.

В этом году две матери из представленных к награде получат знак II степени – за рождение 9 и 8 детей соответственно. 22-м женщинам вручат знак III степени: у 21-й родительницы – пятеро детей, у одной, полевчанки Татьяны Банниковой, – шестеро.

«Для получения тех или иных льгот или выплат нужно обратиться в районные Управления социальной политики, – поясняет специалист комитета социальной политики администрации Екатеринбурга Анжелика Старцева. – Сотрудники объяснят, какие именно документы необходимы для оформления компенсаций, но всегда берите с собой удостоверение многодетной матери или многодетного отца: без него вам не предоставят ни одной льготы. Имейте в виду, если у вас трое детей и одному из них исполняется 18 лет, семья теряет статус многодетной. Соответственно уходят и льготы».



«Семья года-2016» живёт в Тавде

В Свердловской области подведены итоги регионального конкурса «Семья года-2016». Главный титул завоевала семья Киреевых из Тавды. В номинации «Счастливые родители – счастливые дети» победила семья Икриных из Талицкого района, в номинации «Семейные династии» – семья Мельниковых из Новоуральска.

Отметим, конкурс «Семья года» проводится в Свердловской области уже 24 года. Ежегодно в нем принимают участие более 300 семей, в том числе многодетные, молодые семьи, семьи, имеющие детей с ограниченными возможностями здоровья.

Как отметила Юлия Киреева, мама семьи-побе-

дительницы, все семьи объединяет любовь к детям, теплота, семейные традиции. «Сегодня нет победителей и проигравших. Все, кто участвовал в конкурсе, достойны победы, достойны носить титул «Семья года», – уверена Юлия Киреева.

Победителей и участников конкурса «Семья года-2016» поздравил вице-губернатор области Павел Креков, министр социальной политики региона Андрей Злоказов, заместитель председателя ЗССО Владимир Власов, глава комитета по социальной политике ЗССО Вячеслав Погудин, а также Уполномоченные по правам человека и правам ребенка – Татьяна Мерзлякова и Игорь Мороков.

Многодетная мать руководит приставами

Многодетная мать **Ирина Афанасьева** из Нижнего Тагила назначена на пост руководителя отдела судебных приставов в Дзержинском районе города.

Как передает пресс-служба Управления Федеральной службы судебных приставов, в 2013 году она была среди номинантов премии «Человек года». Ирина Афанасьева стала тогда победитель-

ницей в номинации «Родители». В её семье, которая проживает в селе Николо-Павловское, воспитывается 3 дочки и 4 сына, старшей – 20 лет, младшей – 3 года. Муж работает машинистом на заводе, сообщает tagilcity.ru.

В руководстве судебных приставов считают, что если Ирина Афанасьева справляется с большой семьей, то она справится и с новой должностью.

Миссия выполнима

Второй год подряд в Серове проходит конкурс среди мам, которые трудятся в сфере образования. Конкурс «Миссия "Мама"!» был приурочен к празднованию Дня матери, сообщает serovdengoroda.com.

По словам председателя молодёжной организации «Совет молодых педагогов» **Екатерины Лавровой**, в конкурсе приняли участие педагоги из школ и детских садов города. «Участницы показывали домашнее задание. В этот раз, мы его связали с

кино», – рассказала Екатерина Лаврова.

Педагог школы №19 **Анастасия Рагозина** подошла к подготовке очень ответственно и решила задействовать в нём весь свой класс! «Мы снимали с моими детьми сюжет, потому что я являюсь не только мамой своих двоих детей, но и 19 учеников моего 5 «А» класса, поэтому я всегда говорю: я многодетная мать, у меня 21 ребёнок, вот такая у меня миссия «Мама», – рассказала Анастасия Рагозина.

Сегодня в Свердловской области – более 46,5 тыс. многодетных семей. В них

152668 детей

С 2011 года в Свердловской области выплачивается региональный материнский капитал в связи с рождением третьего и последующих детей. На сегодня выдано уже более 40 тысяч сертификатов. В 2016 году –

7 664 сертификата.